

# 李克强主持召开国务院常务会议

确定按照创新驱动发展战略要求把大众创业万众创新引向深入的措施  
部署抓好农业生产保障农产品有效供给 要求全面做好防汛抗旱工作  
通过《中华人民共和国固体废物污染环境防治法(修订草案)》

新华社北京6月5日电 国务院总理李克强6月5日主持召开国务院常务会议，确定按照创新驱动发展战略要求把大众创业万众创新引向深入的措施；部署抓好农业生产、保障农产品有效供给，要求全面做好防汛抗旱工作；通过《中华人民共和国固体废物污染环境防治法(修订草案)》。

按照党中央、国务院部署，为进一步实施创新驱动发展战略，更大激发市场主体活力，会议确定了把“双创”引向深入的措施。一是发挥“双创”支撑就业的重要作用，提供更多适应高校毕业生、退役军人等重点群体就业需求的岗位。深化“放管服”改革，制定《优化营商环境条例》，降低创新创业成本。二是发挥“双创”促进科技创新的独特

作用。支持“双创”示范基地在科研立项实施、成果确权和转化等方面先行先试。加快落实研发费用按75%比例税前加计扣除的政策，并研究加大政策力度。三是支持打造“双创”平台，推动大中小企业融通发展。完善股权、薪酬等激励机制，促进各类企业协同创新。四是推动“互联网+”升级。加快发展工业互联网，拓展“互联网+”在医疗、养老、教育等社会领域的应用。五是引导金融机构降低小微企业融资实际利率和综合成本，将小微企业不良贷款容忍度从不高于各项贷款不良率2个百分点放宽到3个百分点。鼓励风投、创投加大对“双创”的支持力度。支持创业孵化机构、创投企业发债融资。

会议指出，抓好农业生产、保证农产

品充裕供给，是稳物价、稳预期、保民生的重要基础，对应对当前复杂形势、促进扩大消费、保持经济平稳运行具有重要意义。一要抓好粮食夏收和收购工作，加强夏种夏管，夯实秋粮生产基础。针对今年草地贪夜蛾等病虫害危害较大情况采取有力措施加强防治。二要抓好非洲猪瘟疫情防控和生猪生产恢复工作，鼓励补栏增养。加强禽肉、牛羊肉等生产，多措并举增加肉类供应。三要抓好大豆等油料生产，保障水果蔬菜等鲜活农产品供应，稳定价格水平。

会议听取了当前防汛抗旱工作汇报，强调防灾抗旱事关经济社会发展大局和人民生命财产安全。现在已进入主汛期，防灾抗旱任务艰巨，一定要立足防大汛、抗大旱，加强国家防总统一指挥，各地要层层

压实已确定的属地责任、落实行政首长责任制，各部门要衔接有序、形成合力。二要加强监测预警，做好资金、物资、抢险队伍等准备，科学调度防洪工程，确保大江大河、重点水库等安全度汛，严密防范山洪、泥石流、滑坡、台风和城市内涝灾害。排查病险水库、地质灾害等隐患，做好转移避险预案。三要指导旱区做好应对方案，落实抗旱措施，保障生产生活用水。

会议通过《中华人民共和国固体废物污染环境防治法(修订草案)》。草案强化工业固体废物产生者的责任，完善排污许可制度，要求加快建立生活垃圾分类投放、收集、运输、处理系统。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

《深化医药卫生体制改革2019年重点工作任务》印发

## 6月底前发布鼓励仿制药品目录

近日，国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2019年重点工作任务》(以下简称《任务》)。

《任务》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真落实党中央、国务院关于实施健康中国战略和深化医药卫生体制改革的决策部署，坚持以人民健康为中心，坚持保基本、强基层、建机制，紧紧围绕把以治病为中心转变为以人民健康为中心，落实预防为主，加强疾病预防和健康促进，紧紧围绕解决看病难、看病贵问题，深化医疗、医保、医药联动改革，坚定不移推动医改落地见效、惠及人民群众。

《任务》明确了两方面重点工作内容。

一是要研究制定的文件，主要涉及健康中国行动、促进社会办医健康规范发展、鼓励仿制的药品目录、规范医用耗材使用、以药品集中采购和使用为突破口进一步深化医改、医疗机构用药管理、互联网诊疗收费和医保支付、卫生专业技术人员职称制度改革、建立完善老年健康服务体系、二级及以下公立医疗机构绩效考核、加强医生队伍管理、医联体管理、公立医院薪酬制度改革、改进职工医保个人账户、医疗保障基金使用监管等方面15个文件。其中，发布鼓励仿制的药品目录由国家卫生健康委负责，要求2019年6月底前完成。

二是要推动落实的重点工作，主要围绕解决看病贵问题和加强医院管理等方面，提出21项具体工作。解决看病贵方面，提出推进国家医学中心和区域医疗中心建设、有序发展医联体促进分级诊疗、深化“放管服”改革支持社会办医、促进“互联网+医疗健康”发展、统筹推进县域综合医改、实施健康中国行动、加强癌症等重大疾病防治等重点工作。解决看病贵方面，提出推进国家组织药品集中采购和使用试点、推进高值医用耗材改革、巩固完善国家基本药物制度、推进医保支付方式改革、完善公立医院补偿机制、深化公立医院综合改革、深入实施健康扶贫等重点工作。加强医院管理方面，提出开展公立医院绩效考核、进一步改善医疗服务等重点工作。

《任务》强调，各地区、各有关部门要切实加强领导，采取有力措施，勇于担当作为，按时保质完成各项任务。要主动发布、充分释放改革政策信息，做好经验推广，凝聚改革共识。《任务》还明确了各项改革任务的负责部门，对需要制订的政策文件提出时间和进度要求。

“中国政务服务平台”小程序上线

## 200多项政务服务在线办理

新华社广州6月5日电(记者胡林果)记者5日从腾讯公司获悉，由国务院办公厅主办的“中国政务服务平台”微信小程序正式上线。

这是首个全国性政务服务微信小程序，用户可在线办理查询、缴费、申领证件、投诉等200多项政务服务。

据介绍，作为一个全国性、跨区域、跨部门的网上办事平台，“中国政务服务平台”小程序接入了国家发改委、公安部、教育部、人社部、商务部、市场监管总局等六个部委，并打通了国家政务服务平台的身份认证系统、电子证照系统、统一政务服务投诉与建议以及用户反馈等功能机制服务，同时，小程序还支持刷脸技术。

用户可以在该小程序中绑定自己的结婚证、社保卡等各类电子证件，还能够通过小程序快速查询学历学位证书、四六级考试成绩、普通话测试证书，查询交通违章、缴纳罚款、补换领号牌等服务也能在小程序中一键完成。企业用户还可以通过该平台查询企业信用、申请各类证照并跟进办事进度。

此外，用户还能通过该小程序一键进入广东、浙江、江苏、上海、重庆、安徽、山东、四川、贵州等省份政府的网上办事窗口，后续还将接入更多省份的政府部门，实现全国各地、各部政务服务轻松切换。

除了日常的政务服务，“中国政务服务平台”小程序还开通并强化了旅游、婚育、助残、司法等专项服务，搭建了全国一体化的投诉建议系统，用户可在小程序中对政府服务工作涉及的各项问题进行投诉和提出建议。

未来，“中国政务服务平台”小程序还将接入更多省份、更多类别的政务服务。



## 美丽中国，美丽世界

■新华社记者 王立彬

6月5日是世界环境日。时隔17年，世界环境日全球主场活动再次回到中国，来到美丽的杭州。从三大污染防治攻坚战到生态文明建设持久战，建设美丽中国，呵护地球家园，生态文明建设的中国方案引人瞩目。

环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。生态文明建设的中国方案，来自人民对美好生活的向往，来自既要创造更多物质财富和精神财富，也要提供更多优质生态产品的内在发展要求。中国高度重视生态环境保护，特别是党的十八大以来，秉持绿水青山就是金山银山的重要理念，倡导人与自然和谐共生，把生态文明建设纳入国家发展总体布局，努力建设美丽中国，取得显著进步，成就有目共睹。

从国际盛会到街谈巷议，全球气候变化、生态环境问题可以说人人关注。当前，各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设生态文明，是中国可持续发展的内在需要，也是推动构建人类命运共同体的责任担当。中国引导应对气候变化国际合作，成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者。符合国情的绿色、低碳、循环发展道路，正为保护我们的地球家园，作出越来越多的中国贡献。

人类只有一个地球，保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。生态环境问题与全球气候变暖是全球性问题，须臾离不开国际合作。各国人民要同舟共济，坚持走绿色发展之路，共筑生态文明之基，全面落实2030年议程，保护好人类赖以生存的地球家园，为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。

(新华社北京6月5日电)

国际热点

施压伊朗“敲山震虎”  
美国航母群没进海湾

新华社北京6月5日电 美国军方官员3日向媒体确认，美军上月向中东派遣的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群至今没有穿过霍尔木兹海峡进入海湾。

打击群指挥官约翰·韦德说，他的部下能够“在任何时间、任何地点执行命令”，但他拒绝说明“命令”内容。“亚伯拉罕·林肯”号指挥官帕特南·布朗则回答：“你不想无意中让事态升级。”

美军5月上旬派遣“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾，随后进一步部署两栖攻击舰和“爱国者”防空导弹系统作为支援，以应对所谓伊朗对美国的“可信威胁”。美国5月下旬宣布向中东增兵大约1500人。

美联社说，美军向中东派出“亚伯拉罕·林肯”号，以应对所谓伊朗构成的“迫在眉睫威胁”，却并不抵近海湾，不同寻常。

对伊朗极限施压一段时间后，美立场似乎又有变化。蓬佩奥2日说，美方愿意“不预设条件”与伊朗对话，但美方促使伊方“改变行为方式”不会停止。美国总统特朗普近来再次提及与伊朗对话的可能性。

不法分子主要诈骗方式包括伪装成国内公安机关办案人员通过社交软件发送伪造的“逮捕令”等文件，诱骗威胁接电人汇款；通知接电人2个小时内来使馆领取包裹，如接电人表示2小时内无法到达使馆，则继续通过上述方式实施诈骗；以“案情保密”为由，通过恐吓等手段操控受害人暂时外出躲避并切断与家人朋友的一切联系，不法分子进而致电受害人家属，谎称受害人被绑架索要赎金。

核心技术研究的关键平台。

6月5日下午，在“中国环流器二号M”装置的建设现场，由东方电气集团东方电机有限公司制造的该装置主机线圈系统正式交付，这也标志着“中国环流器二号M”装置的全面工程安装拉开了序幕，安装工作由华西集团四川省工业设备安装公司承接。

据介绍，主机线圈系统是该装置的核心部件之一，该系统中心柱的研制是最具挑战性的任务之一，其由20组环向场线圈中心段组件和中心螺旋管线圈装

配而成，总体重量约90吨。该中心柱制造难度大，工艺精度要求极高，在高冲击载荷条件下其运行寿命要求不低于10万次。

核工业西南物理研究院院长刘永说：“与国内同类装置相比，‘中国环流器二号M’装置采用了更先进的结构与控制方式，等离子体温度将有望超过2亿摄氏度，该装置将为我国参与国际热核聚变实验堆相关实验与运行以及未来自主设计建造聚变堆提供重要技术支持。”

驻法使馆提醒：

## 在法中国公民谨防电信诈骗

新华社巴黎6月5日电(记者杨一苗)近期有中国公民反映不法分子假冒中国驻法国大使馆领事部和国内公安机关等实施电信诈骗，中国驻法使馆5日在其官网发布公告，提醒在法中国公民谨防电信诈骗。

公告说，不法分子通过非法渠道获取海外中国公民的境外电话、银行卡等个人信息后，利用网络电话和电话号码改号软件将来电号码显示为中国驻法国大使馆领事保护与协助电话，并假冒“中国驻法使馆领事部领事”与接电人联系。

中国驻法国大使馆声明，使馆不会以电话方式通知当事人涉案、要求转账汇款、回拨任何电话号码，不会电话通知护照过期、信用卡有关问题、来使馆领取包裹，也不会在电话录音中表示其电话已转接至所谓“国际刑警中心”或国内公检法机关。

使馆还提醒在法中国公民，不要在电话里向陌生人透露自己的姓名、住址、家庭情况、银行账户等个人信息，被不法分子要求不与家人朋友联系时要及时核实情况。如已经上当受骗，及时向法国警方和国内公安机关报警。

中国驻法国大使馆声明，使馆不会

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市南岳区逸山逸水酒店有限责任公司在衡阳市南岳区税务局领取的50549787号(发票代码为043001800104)增值税普通发票(二联折叠票)

2.衡阳市道路运输管理处发给周婵辉的4304220020012000946号从业资格证

3.衡阳市市场监督管理局发给中铁二局机械筑路工程有限公司衡阳制梁场的430400000059635号营业执照正、副本

4.南华大学发给田星宇的1191055503736号就业协议书

5.衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区瑞源副食经营部的430404600033987号营业执照正本

6.衡阳市中心医院发给游康的P430148162号出生医学证明

7.衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区欣雅婷服装店的430404600068221号营业执照正本

8.衡南县彭府酒楼在衡南县税务局领

取的24463680号(发票代码为4304220201800024)建筑工程施工许可证

4300172320)增值税普通发票

9.耒阳市三鑫房地产开发有限公司与段腾波签订的LY2014004173号购房合同

10.耒阳市三鑫房地产开发有限公司发给段腾波的销售卡

11.衡阳市民政局2016年发给衡阳市文艺评论家协会统一社会信用代码为51430400MJ815166M的法人登记证书正、副本

12.衡南县住房和城乡建设局发给衡阳维琪房地产开发有限公司的43042201800024号建筑工程施工许可证

## 公 告

谭运春，身份证号：430402196301243025,2009年购买衡阳市珠晖区东桥62号602户房改房一套(证号：08030746号)，因衡阳市五橡胶厂办理房屋产权证时，错将其配偶填写为谭平安，实际谭运春当时未婚。

现该房拟出售，如有异议请于十五个工作日内向衡阳市不动产登记中心申请异议，如无异议，我中心将依法依规予以办理。

衡阳市不动产登记中心

2019年6月5日